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СУЧАСНІ ПРІОРИТЕТИ
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ УКРАЇНИ

Нестабільність світової економіки, яка спостерігається до теперішнього часу, 
викриває суттєві вади вітчизняного законодавства у сфері державного управління та 
забезпечення фінансової безпеки банківського сектору в Україні. Безпрецедентні темпи 
зменшення кількості банків в Україні за останні роки вимагають перегляду діючих 
підходів до забезпечення національної безпеки та її невід’ємної складової -  фінансової 
безпеки банків. Хвилі рефінансування банків Національним банком України та їхні 
наслідки свідчать про відсутність дієвих механізмів забезпечення стійкості вітчизняної 
банківської системи до дестабілізуючих факторів та загроз.

Разом із тим, відсутність історичного досвіду протидії фінансовим ризикам та 
неефективність існуючих засобів правової протидії загрозам призводять до 
неспроможності держави належним чином вплітати на процеси стабілізації рівня 
фінансової безпеки банків. Вирішуючи проблеми забезпечення фінансової безпеки 
банків, принциповим є розуміння того, що питання безпеки загалом є життєво 
важливими інтересами особи, суспільства і держави [1, с. 19]. У зв’язку з цим 
підвищується роль державних органів у адміністративно-правовому забезпеченні 
фінансової безпеки банків в Україні. Організації! забезпечення фінансової безпеки як 
функція управління у сфері правопорядку повинна збалансувати публічні фінансові 
інтереси усіх господарюючих суб’єктів. У свою чергу, державне управління фінансовими 
потоками у банківському секторі без адміністративно-правових засобів унеможливлює 
ефективне забезпечення фінансової безпеки банків України.

Головними причинами негативного стану рівня фінансової безпеки банків України є 
недосконале законодавство, розмитість повноважень державних органів у забезпеченні 
фінансової безпеки в державі, відсутність адміністративно-правових моделей 
забезпечення публічних фінансових інтересів банків, безвідповідальність керівництва 
банків в кризових умовах, нерозв’язаність проблем тощо державного управління 
ризиками у фінансовій сфері тощо. Концепція забезпечення національної безпеки у 
фінансовій сфері [2] до сьогодні не створила необхідних стимулів для перегляду та 
оновлення правового інструментарію у сфері забезпечення безпеки банків України. Тому, 
на нашу думку, оновлення існуючих підходів адміністративно-правового забезпечення 
фінансової безпеки банків в Україні з обґрунтуванням принципово нових шляхів 
забезпечення їхньої фінансової безпеки сприятиме вирішенню такого практичного 
завдання, як збалансування фінансових інтересів суб’єктів в процесі реалізації 
адміністративно-правових відносин із забезпечення фінансової безпеки банків.

Перед правовою наукою, на сьогодні, стоїть важливе практичне завдання -  
обгрунтування пропозицій і рекомендацій щодо удосконалення адміністративно- 
правового інструментарію здатного реалізувати та захистити національні інтереси 
України у сфері фінансовій безпеки, чим підвищити рівень фінансової безпеки 
банківської системи України та в цьому напрямку.

На сьогодні негайного вирішення потребують теоретико-правові проблеми щодо 
визначення правової природи фінансової безпеки банків як складової національної 
безпеки України; видіїїення структури адміністративно-правового забезпечення
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